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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6268/2012. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 
2012. január 26-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes. Zárt ülésen napirendi pont nem kerül megtárgyalásra. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot és azok módosított sorrendjét.  
 
Napirendi javas lat:  
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Hámori György polgármester 
 

2. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2012 évi munkatervének megtárgyalása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 
 

3. A Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. társasági szerződésének módosítása 
Előadó: Horváth Judit ügyvezető igazgató 

 
4. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 

(IV.27.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
5. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) rendelet 

módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
6. Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 
 
7. Tájékoztató a Civil Pályázati alap 2011. c. pályázati kiíráson támogatott szervezetek 

elszámolásáról 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
8. Tájékoztató a sporttámogatások elszámolásáról 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 
9. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme maximális csoportlétszámok túllépéséhez 

Előadó: Boross Imréné intézményvezető 
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10. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 
Előadó: Boross Imréné intézményvezető 

 
11. Király-tó Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 

Előadó: Boross Imréné intézményvezető 
 

12. Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége szakmai programjának jóváhagyása  
Előadó: Boross Imréné intézményvezető 

 
13. Szociális és gyermekjóléti szolgálati társulás társulási megállapodásának módosítása 

Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
 

14. Javaslat magasabb vezetői ellátásra szóló pályázati felhívásról 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

 
15. Az I. osztályosok beíratási időpontok meghatározása 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző  
 
1.napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezetőt, hogy szóban ismertesse a rendelet módosítás lényeges elemeit.  
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 6 fő 
vesz részt az ülésen.   
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. február 15.-én fogadta el a 4/2011.(II.16.) 
rendeletét, melynek ötödik módosítására került sor. E rendelet módosításának előkészítése során az 
előirányzatok teljes felülvizsgálatát elvégezték. Vannak olyan kötelező előirányzatok, amelyekhez 
nem nyúlhattak hozzá. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének főösszege 
7.082.891 e Ft, amely 40.017e Ft-tal magasabb a már módosított költségvetési főösszegnél. A jelenlegi 
módosításból 70 millió Ft a kórháznál jelentkezett, a további növekmény magasabb összegei a 
tűzoltóságnál és az általános iskolánál jelentkezik. Kéri a napirend támogatását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítását. 
 
2.napirendi pont 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2012 évi munkatervének megtárgyalása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felhívja a kisebbségi referens figyelmét, hogy a következő évre két naprendi javaslatuk is betervezésre 
került. A bizottsági ülés kezdő  időpontjáról  kérdezi a jelenlévőket, hogy kinek nem felel meg 15:30-
as kezdés.  
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Papp László bizottsági tag:  
Az előző években megszokott kezdést szeretné továbbra is, mivel a korábbi időpontra munkahelyéről 
nem érne ide. Javasolja, amennyiben változás lépne fel a munkahelyén, akkor a későbbiekben lehet 
majd változtatni. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Úgy döntött, hogy a bizottsági ülés kezdete marad a megszokott időben, így a bizottság minden tagja 
részt tud majd venni az ülésen.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2012. 
évi munkatervének jóváhagyása 
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   
 

                                                                1/2012. (I.26.) EOB  határozat: 
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2012. évi munkatervet 
elfogadta és azt a képviselő-testület elé terjeszti tájékoztatás céljából. 
 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  folyamatos, illetve 2012. december 31.  
 
 
3.napirendi pont 
A Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. társasági szerződésének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az ügyvezetőt, hogy tájékoztassa a bizottságot a napirendről. 
 
Horváth Judit ügyvezető igazgató: 
A módosítást fő lényegét szeretné elmondani. Azok a termelő tevékenységek, amik eddig gazdasági 
vállalkozási tevékenységként voltak megjelölve, ezt követően közhasznú tevékenységként 
szerepeljenek a társasági szerződésükben. Ezeket a tevékenységeket nem vállalkozási céllal folytatják, 
hanem náluk ez a fő tevékenység. Kéri a bizottság támogatását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. 
társasági szerződésének módosítását 
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4.napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV.27.) rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Megkéri az osztályvezető asszonyt, hogy pár mondatban ismertesse a napirendi pontot. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
Az elmúlt években már többször  került módosításra  az önkormányzat szociális rendelete.  
2012. január l-i hatállyal hatályon kívül kell helyezni az szociális törvény helyi lakásfenntartási 
támogatásra vonatkozó rendelkezéseit azzal, hogy a 2012. január l-je előtt megállapított helyi 
lakásfenntartási támogatás a megállapító határozatban megjelölt időpontig, de legkésőbb 2012. 
március 31-ig folyósítható. A normatív lakásfenntartási támogatás megállapítása 2012. január 1-jétől 
az önkormányzat képviselő-testületének átruházott hatáskörében eljáró polgármestertől jegyzői 
hatáskörbe kerül át.  
A kormányrendelet változásai indokolják a rendeletünk 11. §-ának módosítását is, mivel Kapuvár 
Város Önkormányzata kedvezményes bérlet igénybevételét biztosítja a helyi közlekedést 
igénybevevő nyugdíjasok, kiskorúak és diákok számára.  
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben 
nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV.27.) rendelet módosítását. 
 
 
5.napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) rendelet 
módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Megkéri az osztályvezető asszonyt, hogy pár mondatban ismertesse a napirendi pontot. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló rendeletét az elmúlt év decemberében 
módosította a Képviselő-testület, mivel a gyermekjóléti alapellátások keretében biztosított gyermekek 
napközbeni ellátások intézményi térítési díja változott. Kapuvár Város Önkormányzata a Gyvt-ben 
biztosított jogkörében eljárva a Bölcsőde intézményében nem kíván a gondozásra 2012. évben intézményi 
térítési díjat meghatározni, ezt a rendeletben 0,- Ft-ban került meghatározásra. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a gyermekek részére nyújtott 
ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006.(II.17.) rendelet módosítását. 
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6.napirendi pont 
Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
A városi amatőr művészeti csoportok támogatásáraz elmúlt évben 2.500.000,- Ft keretösszeg állt 
rendelkezésre, melynek felosztásáról a Képviselő-testület határozatban rendelkezett. 
A keretösszeg az alábbi támogatottak között került felosztásra:  

Haydn Vegyeskar Egyesület  400.000,- Ft 
Kapuvár Város Fúvószenekar Egyesület 500.000,- Ft 
Népművészet Támogatására Létrejött Alapítvány (Hanság Néptáncegyüttes) 100.000,- Ft 
Rábaköz Öröksége Közhasznú Alapítvány (Kapuvár Néptáncegyüttes) 580.000,- Ft 
Rábaköz-Hanság Turisztikai Egyesület (Hanság Big Band) 200.000,- Ft 
Versmondó Stúdió 50.000,- Ft 

A sorban az első a Haydn Vegyeskar Egyesület, megkéri az ülésen részt vevő egyesület képviselőjét, 
hogy röviden számoljon be az előterjesztésről.  
 
Kapuiné Titz Ildikó karnagy: 
Megköszöni a város támogatását. A Haydn Vegyes kar 2007 óta Kapuvári Haydn Vegyes kar 
Egyesület néven új karnagyokkal, átalakult szervezeti formában működik tovább, 30 fő lelkes 
közreműködésével. Nagyon szűkség van a város támogatására, mert bevételi forrásuk nem nagyon 
van. Céljaink közt szerepel, a több évtizedes kórushagyományok ápolása, a város kulturális életének 
gazdagítása a világi és egyházi ünnepeken való részvétel, az igényes kórusmuzsika népszerűsítése, a 
Fesztivál Kórus cím megtartása. 1980 óta már elvárt és megszokott eseménye Kapuvár városának a 
kórusuk által rendezett és aktív közreműködésünkkel lebonyolított karácsonyi koncert. A 2011-ben 
megrendezett koncert, talán az egyik legsikeresebb kapuvári szereplésük volt. Ezen kívül minden 
évben színesítik fellépéseikkel a város világi és egyházi ünnepeit. Az elmúlt évben 14 fellépésük volt. 
Anyagi lehetőségeik nagyon korlátozottak, nem tudnak beszerezni egységes fellépő ruhákat a 
férfiaknak. Pályázati próbálkozásaik sikertelenek voltak. A nagy létszámból adódóan magasak az 
utazási költségeik, emiatt a távolabbi szerepléseket nem tudják vállalni. 
A város által nyújtott pénzügyi támogatást a Sándorfalvai vendégszereplés költségeire fordították. 
Tisztelettel kérik a képviselő testületet, hogy a 2011. évi támogatás (400.000,- Ft) megmaradjon a 
2012-es évben is, ezzel is segítsék a kórus munkáját.  
 
Budai Imre alpolgármester: 
Általánosságban elmondaná az összes művészeti csoportnak, hogy a város nem csak anyagi 
hozzájárulással támogatja a csoportokat, hanem esetenként bizonyos városi rendezvényeknél kapnak 
még extra fellépési díjat is. A művészeti csoportokat plusz extra szolgáltatással is támogatják, ilyen pl. 
a terembiztosítása, fénymásolás biztosítása stb. Felhívja a művészeti csoportok figyelmét a pályázati 
forrásokra, minden lehetőséget meg kell ragadni, nem csak a város támogatására kell alapozni.     
 
Kapuiné Titz Ildikó karnagy: 
A pályázatok nagyon nagy segítségek. Több pályázatot is beadtak, de sikertelenek voltak. Éves szinten 
6-7 pályázatot adnak be.   
 
Budai Imre alpolgármester: 
A fentieket nem a vegyeskarra értette, hanem általánosságban beszélt. Nagyon sok pályázatot kell 
ahhoz írni, hogy elsajátítsák a pályázat írás technikáját.  
 
Koloszár Jánosné: 
Szeretnénk megköszönni az önkormányzatnak és a tisztelt képviselőknek a támogatást. Tagdíjból, 
önkormányzat támogatásából és pályázatokból tartják fenn a csoportot. 
A támogatott összeget rendezvényük színvonalas megvalósítására használták fel, melyet 2011-ben a 
következőkre használták fel: díszlet, vendégegyüttes ajándéka, reklám anyag, meghívók készítése, 
postai költségek, meghívók küldése, telefon. 
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Csitei Gábor együttes vezető: 
Az együttes minden év januárjában meghatározza éves munkatervét. Az írásos előterjesztésben 
részletesen felsorolta az együttes célkitűzéseit. A csoport az önkormányzati támogatás mellett 
pályázatokból, szponzori hozzájárulásokból, felajánlásokból és tagdíj befizetésekből biztosítja a 
működéshez szükséges anyagi feltételeket. Az együttes tagjai évi 18.000 Ft/fő összeggel járulnak 
hozzá a csoport működéséhez. 2011-ben is támogatta működésüket az NCA, valamint a SZJA 1% 
területén a művészeti iskolával közösen több mint 310.000 Ft sikerült összegyűjteniük. Emellett 
falunapokon, kulturális eseményeken előadói díj fejében adtak műsorokat. 
Fellépéseik többségén állandó élő népi zenekaruk van, de előfordul, hogy CD felvétel kíséretében 
mutatják be műsoraikat. Egy-egy fellépés alkalmával több, mint 60.000 Ft-ba kerül népzenekar 
költsége. Ez jelentős kiadás és teher együttesük számára, de jelentősebb országos fesztiválon vagy 
külföldi turnén nem léphetnek fel CD-re. A zenekari költség fedezetére a jövőben meg kell keresniük a 
megoldást. A csoport számára jelentős kiadás még emellett az utazási költség egy-egy hazai 
fesztiválra, gyakran táncosaik hozzájárulásával finanszírozzák a belföldi fesztiválok buszköltségét is. 
 
 További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a támogatott városi amatőr 
művészeti csoportok elszámolásáról szóló tájékoztatást. 
 
 
7.napirendi pont 
Tájékoztató a Civil Pályázati alap 2011. c. pályázati kiíráson támogatott szervezetek 
elszámolásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
A civil szervezetek támogatására 1.500.000,-Ft keretösszeg állt rendelkezésre, melynek felosztásáról a 
Civil Pályázati Alap 2011. című pályázati eljárás lebonyolítását követően a Képviselő-testület 
határozatával rendelkezett. 
A támogatott pályázók felsorolását a pályázati témára, a támogatási összegre, valamint a szakmai és 
pénzügyi beszámolók meglétére történő utalással az előterjesztés melléklete tartalmazza. A szakmai 
beszámolók terjedelmi okokból nem kerültek csatolásra jelen előterjesztéshez. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Civil Pályázati alap 2011. c. 
pályázati kiíráson támogatott szervezetek elszámolásáról szóló tájékoztatót. 
 
 
8.napirendi pont 
Tájékoztató a sporttámogatások elszámolásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Megkéri az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy röviden ismertesse a tájékoztatót.  
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetése alapján 
sporttámogatásra 16.230.000,-Ft összeg került felosztásra.  
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A benyújtott szöveges értékelések és számlamásolatok alapján megállapítható, hogy a támogatott 
sportszervezetek a támogatás összegét annak célja szerint, szabályszerűen használták fel. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek sporttámogatások 
elszámolásáról szóló tájékoztatót. 
 
 
9.napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme maximális csoportlétszámok túllépéséhez 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy pár gondolatban tájékoztassa a bizottságot az előterjesztésről.  
 
Boross Imréné intézményvezető: 
A 2011/2012. tanévben a Király-tó Óvoda és Bölcsőde egyes csoportjainak jelenlegi létszáma 28 fő, 
mely meghaladja a maximális létszámot ezért van szükség a létszámtúllépés engedélyezésére.  
Az Alapító Okiratban meghatározott férőhelyszámot az intézmény a létszámnövekménnyel sem lépi 
túl. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde  maximális csoportlétszám túllépéséről szóló kérelmét. 
 
 
10.napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy pár gondolatban tájékoztassa a bizottságot az előterjesztésről.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának legutóbbi módosításakor a Magyar Államkincstár 
Győr-Moson-Sopron megyei Igazgatósága Államháztartási Irodája hiánypótlási felhívása alapján az 
abban foglaltaknak megfelelően módosítva lett az intézmény típusa. Ez a típusba sorolás azonban nem 
felel meg a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményi struktúrájának, ezért az intézmény típusát „a 
többcélú intézmény, egységes óvoda és bölcsődei feladatokat ellátó intézmény” megjelölés helyett 
módosítani kell „többcélú intézmény, közös igazgatású közoktatási intézmény” megjelölésre. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
Alapító Okiratának módosítását. 
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11.napirendi pont 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot a napirendi pontról. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: 
A jelenlegi SZMSZ módosítást az legutóbbi időszakban hozott Képviselő-testületi döntéseknek 
megfelelő intézményi szervezeti átalakulások, törvényi változások, alapító okirat módosítása és az 
óvodai csoportok számának csökkenése indokolja. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyását. 
 
 
12.napirendi pont 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége szakmai programjának jóváhagyása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Megkéri az intézményvezetőt, hogy tájékoztassa kicsit részletesebben a bizottság tagjait, mivel a ülés 
kezdetéig írásos előterjesztést nem kaptak. 
 
Boross Imréné intézményvezető: 
A bölcsőde intézménynek pályázat beadásához kell benyújtani új s szakmai programot. A szakmai 
program véleményeztetés folyamatban van, ami a szakmai követelményeknek megfelelően lett 
felépítve. Tartalmazza a bölcsőde tárgyi és személyi feltételeinek bemutatását, a gyermekcsoportok 
számát. Bemutatja a bölcsődei nevelés gondozás során végzett nevelő-gondozói munka területeit, 
feladatait. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
bölcsődei egysége szakmai programjának jóváhagyását. 
 
 
13.napirendi pont 
Szociális és gyermekjóléti szolgálati társulás társulási megállapodásának módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot a napirendi pontról. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: 
A Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ 2010 áprilisa óta végzi a fogyatékosok 
nappali ellátását, amely szolgáltatás beindítását a „SORS-TÁRS” pályázat sikeres megvalósítása tette 
lehetővé. A fogyatékos ellátásban az intézmény alapító okirata szerint 35 fő ellátásra van lehetőség, a 
szakmai program is ezzel a létszámmal számol.  Jelenleg a fogyatékosok nappali ellátásában 
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résztvevők száma: 23 fő. Fertőd és Fertőszentmiklós jelezte, hogy szeretnének csatlakozni a 
társuláshoz és szeretnék igénybe venni a fogyatékosok nappali ellátását. A Nyitott KAPU-VÁR 
Térségi Szociális Szolgáltató Központ rendelkezik szabad kapacitással, és a két kistérségen kívüli 
település fogadása nem veszélyezteti a Kapuvár-Beled kistérség igényeinek a kielégítését sem, többlet 
költséggel az intézménynek a csatlakozás nem jár. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Szociális és gyermekjóléti 
szolgálati társulás társulási megállapodásának módosítását. 
 
 
14.napirendi pont 
Javaslat magasabb vezetői ellátásra szóló pályázati felhívásról 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
Megkéri az aljegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: 
2012. július 31-vel a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium igazgatójának, valamint a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár igazgatójának magasabb vezetői megbízása lejár. 
Az önkormányzat fenntartásában működő közoktatási és közművelődési intézmény vezetője, 
magasabb vezetői beosztású közalkalmazott, amely beosztást csak nyilvános pályázat útján tölthető be. 
A pályázati felhívást a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, valamint az Oktatási 
Közlönyben kell közzétenni, ez utóbbi csak a közoktatási intézményre vonatkozik. Kapuvár Városi 
Önkormányzat a helyben szokásos módon hozza nyilvánosságra a pályázati felhívásokat. 
Az intézmények vezetői legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szóló magasabb vezetői megbízást 
kaphatnak. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

2/A/2012. (I.26.) EOB határozat:  
 

I. 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Felsőbüki Nagy Pál 
Gimnázium magasabb vezetői beosztás betöltésének pályázati feltételeit az alábbiak szerint határozta 
meg: 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 A pályázatot meghirdető szerv: 

a.)  neve: Kapuvár Városi Önkormányzat  
Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 

b.)  címe:  9330 Kapuvár, Fő tér 1. 
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Meghirdetett munkahely (beosztás): 

a.) munkahely (neve,címe): Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium  
 9330 Kapuvár, Fő tér 25. 

b.) beosztás: igazgató (az intézmény vezetésével  
                                                  kapcsolatos feladatok ellátása) 

  A beosztás betöltésének feltételei: 
 
 A Kjt., valamint a 138/1992. (X.8.) kormányrendelet szerint, a magasabb vezetői beosztás 
ellátásával olyan közalkalmazott bízható meg, aki  
a.)  rendelkezik a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 18. §-ában szereplő, vezetőre 
vonatkozó feltételekkel, 
b.) és büntetlen előéletű 

A vezetői megbízás kezdő időpontja és időtartama:   
A magasabb vezetői megbízás 2012. augusztus 1-től, 2017. július 31-ig szól 
                                                                           

Juttatások:  
          Illetmény az érvényben lévő közalkalmazotti jogszabályok szerint 
 
A pályázat tartalma:     

 Szakmai önéletrajz  
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány  
 Iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat 
 Vezetésre vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelés 
 Legalább 5 év szakmai gyakorlat a Kötv. 18.§-a szerinti feltételek alapján 
 Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 

eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 
 Arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul-e a nyílt 

ülésen történő tárgyaláshoz. 
 
A pályázatot elbíráló szerv:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Pályázat elbírálásának határideje:  

Jogszabály szerint, de legkésőbb 2012. május 31. 

Pályázat benyújtásának: 

 módja: postai úton, egy példányban papír alapon és egy példányban CD lemezen Word 
formátumban   

 határideje: a www.kszk.gov.hu honlapon való megjelenéstől számított 30. nap éjfél 

 címe: Kapuvár Város Jegyzője 
 
Kiegészítő információk: A pályázatról további információ Hámori György polgármestertől szerezhető 
be a 96/596-001 telefonszámon, illetve a polgarmester@kapuvar.hu e-mail címen. 
Felelős:  Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  megjelentetés azonnal 
Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

2/B/2012. (I.26.) EOB határozat:  
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II. 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár magasabb vezetői beosztás betöltésének pályázati feltételeit az alábbiak 
szerint határozta meg: 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 A pályázatot meghirdető szerv: 
c.)  neve: Kapuvár Városi Önkormányzat  

Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 

d.)  címe:  9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

Meghirdetett munkahely (beosztás): 

c.) munkahely (neve, címe): Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
9330 Kapuvár, Győri út 2. 

d.) beosztás: igazgató (az intézmény vezetésével  
                                                  kapcsolatos feladatok ellátása) 

  A beosztás betöltésének feltételei: 
 
Magasabb vezetői beosztás ellátásával olyan közalkalmazott bízható meg, aki:  
a.)  rendelkezik a  150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet  6/A §  (1) bekezdésében szereplő, vezetőre 
vonatkozó feltételekkel, 
b.) és büntetlen előéletű 

A vezetői megbízás kezdő időpontja és időtartama:   

A magasabb vezetői megbízás 2012. augusztus 1-től, 2017. július 31-ig szól 
                                                                           

Juttatások:  
          Illetmény az érvényben lévő közalkalmazotti jogszabályok szerint 
 
A pályázat tartalma:     

 Szakmai önéletrajz  
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány  
 Iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat 
 Vezetésre vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelés 
 Legalább 5 év szakmai gyakorlat a 150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet  6/A §  (1) bekezdés alapján 
 Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 

eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 

 Arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul-e a nyílt 
ülésen történő tárgyaláshoz. 

 
A pályázatot elbíráló szerv:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pályázat elbírálásának határideje:  
Jogszabály szerint, de legkésőbb 2012. május 31 

Pályázat benyújtásának: 

 módja: postai úton, egy példányban papír alapon és egy példányban CD lemezen Word 
formátumban   

 határideje: a www.kszk.gov.hu honlapon való megjelenéstől számított 30. nap éjfél 
 címe: Kapuvár Város Jegyzője 
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Kiegészítő információk: A pályázatról további információ Hámori György polgármestertől szerezhető 
be a 96/596-001 telefonszámon, illetve a polgarmester@kapuvar.hu e-mail címen. 
 
Felelős:  Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  megjelentetés azonnal 
 
 
15.napirendi pont 
Az I. osztályosok beíratási időpontok meghatározása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság átruházott hatáskörben dönt az általános iskolák I. osztályos 
tanulóinak beiratkozási időpontjáról.  
Az általános iskola I. osztályába történő beiratkozások időpontját az alábbiak szerint határozná meg: 
2012. március 1.   (csütörtök)    13-18 óráig 
2012. március 2.   (péntek)         8-13 óráig. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási  Bizottsága 6 igennel, egyhangúlag 
elfogadta az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározását. 
 

3/2012.(I.26.)EOB határozat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az 
általános iskola I. osztályába történő beiratkozások időpontját az alábbiak szerint határozza meg: 
 
 2012. március 1.   (csütörtök)  13-18 óráig 
 2012. március 2.   (péntek)         8-13 óráig 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság utasítja az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy a fenti 
döntésről az érintett intézmények vezetőit tájékoztassa.  
 
Felelős: érintett iskolaigazgatók 
Határidő: azonnal 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

 

Kmf. 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 


